

与丈夫发生口角后驾车酿惨剧

28岁女子逆行撞死电动车男

本报4月25日讯(记者 郑雷 吴凡)22日的深夜,28岁的女孩张某开着一辆白色轿车,在寒亭区的道路上逆行时,迎面撞上一辆电动车,电动车主死亡,事后张某驾车逃逸。经过侦查,正当民警锁定张某有重大犯罪嫌疑时,张某在家人的陪同下投案自首。

22日深夜,寒亭交警大队事故处理中队接到报案电话,目击者称,寒亭区幸福路和益新街路口东侧100多米处发生了一起车祸,一辆白色轿车逆行撞倒一辆电动车后,车主迅速驾车逃离了现场。

民警赶到后,发现位于益新街北侧的现场有一辆已经支离破碎的电动车、一些汽车碎片和一滩血迹。驾驶电动车的是一名二十岁的刘姓男子,寒亭区高里镇人,在附近一家纸业公司上班,此时正骑车去上夜班。事故发生后,该男子便被救护车送往医院,不久后去世。

事故现场只留下了肇事车辆的大灯碎片及前保险杠的部分碎片等零星线索,办案民警便兵分几路,开始到潍坊的汽修厂、汽车配件商店和4S店对这些碎片进行询问比对。终于,在23日晚上,办案民警得知肇事车辆是一辆吉利熊猫汽车。

办案民警立刻调出了潍坊市所有吉利熊猫汽车的信息。潍坊共有200多辆吉利熊猫汽车,而寒亭区有6辆。经过对事故发生地点和时间的分析,民警认为肇事车辆属于寒亭区的可能性极大,便开始对这6辆车的车主进行逐个排查。

24日上午,办案民警锁定一辆白色吉利熊猫汽车的车主张某有重大的嫌疑,此时张某并不在家。当天上午10点半左右,张某的家人将电话打到了寒亭交警大队事故处理中队,表示张某将来自首。当天下午1点半,张某在家人的陪同下自首。

经过调查,寒亭交警大队事故处理中队指导员李冰告诉记者,22日晚上11点40分左右,张某驾驶汽车沿着幸福路自北向南行驶,当行驶到幸福路与益新街交叉口时,张某开车右转,却转到了益新街北侧逆行,与骑着电动车的刘姓男子相撞。撞击的瞬间,刘姓男子翻到汽车上,并将汽车前挡风玻璃左侧撞碎。事故发生后,张某并未停车,而是将车开到了自家小区楼下。

据了解,张某今年28岁,并没有正式工作。据李冰介绍,年轻女性撞人后驾车逃逸的事件比较少见。



▲肇事女司机张某。本报记者 吴凡 郑雷 摄

◀现场的碎片与肇事车相吻合。本报记者 吴凡 郑雷 摄

司机肇事后曾两次到现场查看

38个小时根本没法睡着

从22日晚11点40分事故发生,到24日下午1点半到寒亭交警大队事故处理中队自首,张某度过了揪心的38个小时。

25日上午,记者在寒亭交警大队事故处理中队见到了张某。据了解,事故发生前,张某与丈夫发生了口角,一气之下,便到了自己朋友家。22日深夜,因为放心不下家里年仅一岁半的孩子,便匆匆开车赶回家。

张某告诉记者,自己从幸福路往益新街右拐时,因为天黑,自己也生着气,不知怎么便拐到了路的北侧。张某说自己与电动车相撞后,脑袋便懵了,当时就是害怕,只想回家,只想赶快见到自己的孩子。

张某居住的小区离事故发生地很近,回到小区后,张某并没有对已经撞得面目全非的车辆进行隐藏,而是像往常一样将车停在了楼下。

张某说自己将车在楼下停好

后,曾回到事发地点附近,远远的看了一眼,便回到家中。盯着已经熟睡的丈夫和孩子,张某在床边坐了半夜。终于等到23日早上天亮了,张某才叫醒丈夫,将“自己可能撞到人了”告诉丈夫。

张某说,早上丈夫骑着电动车载着自己又来到事故现场附近,远远地看了看,便一起抱着孩子回到了位于寒亭区高里镇的公婆家,还带着孩子打了预防针。

在跟记者的交谈中,张某哭了好几次。她说事故发生后,自己不想逃跑,但当时懵了,也害怕,所以就没停下来。因为自己,一个无辜的生命说没就没了,自己宁愿出事的是自己。回想起从事发到自首的38个小时,张某说自己根本没法睡着,而最让自己放心不下的,就是只有一岁半的孩子。

本报记者 郑雷 吴凡